



亚运首个世界纪录引爆中国力量

▶ 8月22日,中国选手陈洲理在男子太极剑比赛中。

当日,在第18届亚运会武术男子太极拳太极剑全能比赛中,中国选手陈洲理获得冠军。

新华社记者 张金加 摄



◀ 8月22日,中国队选手(从左至右)孙炜、肖若腾、邹敬园、邓书弟与林超攀在颁奖仪式上合影。

当日,在第18届亚运会体操男子团体决赛中,中国队以260.950分的总成绩获得冠军。

新华社记者 王丽莉 摄

新华社雅加达8月21日电 (记者 李丽 夏亮 朱翊) 中国队颜值担当刘湘21日在碧波池中“意外”创造的本届亚运会首个世界纪录,点燃整个雅加达赛场,也成为当日中国军团高歌猛进狂掠15金的生动写照。

女子50米仰泳中诞生的这个大惊喜,让刘湘甚至盖过了中国队第一明星孙杨的风头。她以26秒98的成绩击败队友傅园慧夺冠,并打破尘封了9年的世界纪录,将赵菁在2009年罗马世锦赛时的纪录提高了0.08秒,而当时还是高科技泳衣被禁之前。更出人意料的是,50米仰泳并非刘湘的主项!

“完全不可思议,”出水后的刘湘喘得快说不出话,“像做梦一样。赛前没想到这么好的状态,一点都没有。”

湘妹子需要了解一下。她的主项是50米自由泳,去年全运会打破了尘封23年的亚洲纪录。但此次副项夺冠也并非全无预兆,教练曾形容她是比赛型选手,兴奋出奇迹。而刘湘则将破纪录归功于在美国的训练提高了腿部动作短板。长得美、游得快,中国下一个超级明星有望诞生。

孙杨也不负众望,男子400米自由泳的金牌拿得毫无悬念,3分42秒92的成绩将亚军、日本的江原骑士甩出4秒22之多。这已是“中国太阳”在雅加达拿下的个人第三金。

中国泳军当日的意外之喜还有余贺新的男子50米自由泳金牌,他和刘湘都是师从教练何新中。随着中国女队则在4×200米接力中拿下当日最后一金,中国泳军在当日7金中抢到4金,力压日本队(3金)一头。日本新星池江璃花子则继续金牌之旅,本届亚运会报名8项的她在女子100米蝶泳中夺

得个人第四金,并第四次创造赛会纪录。

中国男篮首战对菲律宾扣人心弦。由于此前周琦和克拉克森参赛资格的问题,让这场对战多了很多话题性。全场大部分时间领先的中国男篮在终场前3分钟被菲律宾反超,看的现场督战的姚主席面色严峻,好在小伙子们顶住压力最终以82:80险胜。赛后男篮将士们表示,预料到了比赛会很难,但没想到这么难。

同样惊险,同样提气的还有中国射击队步枪老将惠子程。他在男子50米步枪三姿决赛一度落后第一名6环的情况下,后半段实现惊天大逆转,拿到个人首枚亚运金牌。

为自己拿到亚运第一金的还有20岁的骆宗诗和16岁的陈一乐。前者在跆拳道女子57公斤级决赛最后时刻6:5逆转韩国选手李亚凛,也为进入第三个比赛日的中国跆拳道队开张。后者则在自己的亚运首秀中克服了自由操放错音乐、比赛中断5分钟的“乌龙”事件,以55.95分问鼎体操女子个人全能,临阵替补参赛的罗欢摘银。同时进行的体操女团资格赛中,中国队也排名第一。

中国女排总是令人放心,她们直落三局轻取中国台北队后迎来小组两连胜,不过总教练郎平说了,下一场对韩国队要做好苦战的准备。

羽毛球中国男、女队双双闯入团体决赛。女队3:0轻取泰国,报了今年尤伯杯半决赛输给对手的一箭之仇,决赛将对阵尤伯杯得主日本队;男队3:1击败中国台北后,决赛中将迎来东道主印尼队和其“魔鬼主场”的考验,印尼队半决赛正是凭主场之利淘汰了世锦赛新科冠军桃田贤斗领衔的日本队。

21日赛后,中国队以30金高居榜首,遥遥领先日本队的12金和韩国队的8金。

中华儿女亚运赛场共铸辉煌

新华社记者 刘宁

在香港体院完成亚运备战的孙杨收获个人亚运第八金,中国香港武术选手袁家莹从四川取经归来首次登上亚运领奖台,黄俊华在“国粹”武术项目上摘得中国澳门代表团本届亚运第一金,吕绍全和林颖欣合力为中国台北队拿下射击10米气步枪混合团体赛冠军……中华儿女在2018年亚运会赛场上携手并进、争金夺银、共铸辉煌。

从1974年第一次参加亚运会,历经44年,中国体育代表团早已成为亚运的中坚力量,已连续9届亚运会稳居金牌榜第一。这些优异成绩的取得离不开港澳台同胞的支持和帮助。

为了提前适应印尼炎热的气候和环境,孙杨在本届雅加达亚运会前在香港体育学院进行了二十多天的赛前备战。香港体院多年来为内地运动员提供训练场地、设施和服务。

香港体院是港澳支援内地体育的一个缩影。在改革开放初期,港澳台人士为体育事业的发展慷慨解囊。上世纪80年代,北京成功获得了1990年第11届亚运会的举办权,霍英东捐资1亿港元兴建亚运会游泳馆,该场馆后来被命名为英东游泳馆。

近年来,尽管国家日益强盛、体育事业快速发展,但港澳台同胞为国家体育事业的奉献之心却从未淡化,不仅长期重奖优秀选手,还为体育科研大量捐款。香港、澳门和台湾地区都曾邀请奥运金牌运动员代表团在奥运会结束后前往交流,同市民亲密互动,与他们分享胜利的喜悦。

随着经济的发展,特别是竞技体育成绩和科研水平的提高,内地在像乒乓球、自行车、武术等项目上开始助力港澳运动员提升水平。

20日,雅加达国际展览中心,站在领奖台上的袁家莹哭成了泪人。这位29岁的武术选手为中国香港队摘得本届亚运会女子南拳南刀全能铜牌。三届亚运,八年坚持终获回报,首次登上亚运领奖台的袁家莹赛后表示,自己最想感谢的是四川的教练李付魁。

本届亚运会赛前,袁家莹前往四川都江堰集训,李付魁牺牲假期陪着她练习。赛后,她立即致电四川报喜。

香港武术队的“大师姐”耿晓灵出生于山东,曾代表山东省参加全运会,并在2006年被香港队招入队中,成为领军人物。

澳门第一位专职乒乓球教练史镇科、澳门游泳队教练应静莉、澳门跳水队教练张子琳等,都是由国家体育总局派去执教的。在大型赛事中为澳门赢得荣誉的亚运金牌得主贾瑞、世界冠军李菲、体育明星韩静等一批运动员也都是澳门从内地引进的。

近年来,两岸体育交流也在不断进行中。2017年12月,来自大陆的奥运金牌选手和教练代表团进行了为期5天的台湾体育示范交流。

2022年,继1990年北京和2010年广州后,亚运会将第三次来到中国,杭州将举办这一亚洲体坛盛会!中华儿女将继续加强体育交流合作,互相支持,共同提高,谱写新的篇章。

开奖资讯

双色球 第2018097期

01 02 17 20 25 28 13

福彩3D 第2018227期

9 7 7

七乐彩 第2018098期

04 05 10 11 14 16 29 12

(摘自湖南福彩网)

双色球奖池9亿元
彩市巨奖呼之欲出
中福在线, 2元可中25万元

福彩天地
扶老助残
救孤济困